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Цели и задачи детского сада на 2024-25 учебный год 

ЦЕЛЬ РАБОТЫ: Создание благоприятных условий для полноценного 

проживания ребенком дошкольного детства, формирование разносторонне 

развитой личности с учетом его физического, психического развития, 

индивидуальных возможностей и способностей на основе духовно- нравственных 

ценностей российского народа, исторических и национально- культурных 

традиций подготовка ребенка к жизни в современном обществе. 

ЗАДАЧИ: 

1. Повысить компетенции педагогических работников в вопросах 

применения федеральной образовательной программы дошкольного образования; 

через использование активных форм методической работы: обучающие семинары, 

открытые просмотры, мастер-классы, консультации. 

2. Создавать условия для формирования у дошкольников основ 

гражданственности, патриотических чувств и уважения к прошлому, настоящему 

и будущему на основе изучения традиций, художественной литературы, 

культурного наследия малой Родины. 

3. Совершенствовать систему взаимодействия педагогов и родителей с 

целью создания единого образовательного пространства 
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СОДЕРЖАНИЕ РАБОТЫ 
 

Нормативно-правовое обеспечение 

 

№ 

п/п 

Мероприятия Сроки Ответственный 

1. Изучение инструктивно-методических 

документов по организации образовательного 

процесса в дошкольном образовании 

В течение года ст. воспитатель 

2. Реализация основных законодательно- 

распорядительных документов по 

дошкольному образованию 

В течение года ст. воспитатель 

3. Оформление должностных инструкций в соответствии с нормативными требованиями В течение года ст. воспитатель 

4. Составление Положений о смотрах-конкурсах: 

- «На лучший уголок уединения» 

- «На лучший патриотический уголок» 

  октябрь 

февраль 

ст. воспитатель 

5. Внесение изменений и дополнений в 

действующие локальные акты ДОО. 

В течение 

года 

ст. воспитатель 

6. Разработка новых локальных актов (приказов) ДОО По циклограмме 

приказов 

ст. воспитатель 

7. Составление графиков отпусков Декабрь Директор 

школы, 

ст.воспитатель 

 

Организационная работа 

№ Мероприятия Сроки Ответственный 

1. Внесение изменений и дополнений, утверждение: 

- расписания непосредственно 

образовательной деятельности; 

- циклограмм деятельности педагогов; 

- творческих отчетов за учебный год; 

- плана работы на летний период; 

- годового плана на 2024 – 2025 учебный 

год 

 

Сентябрь 

 

 

Май  

 

Август 

ст. воспитатель 

 

 

Воспитатели  

ст. воспитатель 

2. Подготовка отчетов, информационно- 

аналитических справок по запросу учредителей, 

других организаций 

В течение 

года 

ст. воспитатель 

3. Комплектование групп ДОО детьми Август ст. воспитатель 

4. Подготовка и проведение смотров, конкурсов, 

праздников, развлечений 

По графику ст. воспитатель 

5. Проведение социального опроса родителей по 

изучению удовлетворенности услугами 

дошкольного образования в ДОО 

Сентябрь, 

май 

  Воспитатели 

6. Обеспечение воспитательно-образовательного 

процесса программами, технологиями, пособиями 

В 

течение года 

ст.воспитатель 
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7. Оформление выставок: 

-выставка рисунков «Мой любимый 

воспитатель»; 

- выставка рисунков и декоративно- 

прикладного творчества «Волшебный сундучок 

осени»; 

-творческий конкурс фотографий, 

посвященный «Году семьи» «Мама, папа, Я –

дружная семья» 

-фотовыставка «Профессии наших 

родителей» 

-семейный творческий конкурс «Новогодняя 

фантазия» 

-коллаж «Профессии настоящих мужчин» 

(фотоколлаж, иллюстрации, коллаж из рисунков, 

альбомов и др.) 

- выставка детских работ «Мамы разные 

нужны, мамы всякие важны» (разнообразная 

техника). 

-тематическая выставка «Пожарный-герой, 

он с огнем вступает в бой»; 

- выставка коллективных работ «Этот День 

Победы» 

- фотовыставка «Улыбки детей» 

 

Сентябрь  

 

Октябрь  

 

 

Ноябрь  

 

Декабрь  

 

Январь 

 

Февраль 

 

 

Март  

 

 

Апрель  

 

Май  

 

Май 

 

Воспитатели 

8. Составление плана работы на месяц Ежемесячно ст. 

воспитатель, 

воспитатели 

9. Подготовка и проведение оздоровительного 

отдыха (день здоровья) 

1 раз в квартал воспитатели 

10. Подготовка и проведение летней 

оздоровительной кампании 

Июнь-август ст. 

воспитатель 

11. Повышение профессионального уровня и 

квалификации педагогов 

В течение года ст. 

воспитатель 

12. Участие в районных, окружных и областных 

мероприятиях 

В течение года воспитатели 

13. Подписка на журналы и газеты по 

дошкольному образованию 

Май, декабрь ст. 

воспитатель 

14. Инструктажи, консультации для педагогов В течение года ст. 

воспитатель 

15. Оформление наглядной информации, стендов, 

памяток по текущим управленческим вопросам. 

В течение года ст. 

воспитатель 

 

Методическое и информационное обеспечение 

 

Консультации для педагогов 

 

№ п/п Мероприятия Сроки Ответственный 

1. Консультация – практикум Современные 

требования у оформлению документации 

педагога 

Сентябрь ст. воспитатель 
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2. «Особенности развития предпосылок 

инженерного мышления у дошкольников» 

октябрь ст. воспитатель 

3. «Азбука педагога»: «Особенности реализации 

патриотического воспитания дошкольников» 

Ноябрь ст. воспитатель 

4. Практическая лаборатория для воспитателей 

«Организация РППС в соответствии с ФОП ДО» 

Декабрь ст. воспитатель 

5. «Условия для осуществления 

индивидуализации образовательного процесса» 

Январь ст. воспитатель 

6. Развитие технического творчества детей в 

процессе конструктивной деятельности 

Февраль ст. воспитатель 

7. Консультация «Правила безопасного 

поведения ребенка на улице, в доме, в детском 

саду» 

Март ст. воспитатель 

8. Консультация «Профессиональная 

компетентность педагога ДОО в условиях ФОП 

ДО» 

Апрель ст. воспитатель 

9. «Система работы по

 патриотическому  воспитанию дошкольников» 

Май ст. воспитатель 

 

Открытые мероприятия 

 

№ п/п Мероприятия Сроки Ответственный 

1. «Методическая копилка» - открытые НОД во 

всех возрастных группах по пяти направлениям 

ноябрь воспитатели 

2. «Фестиваль педагогических идей» -открытые 

мероприятия во всех группах 

апрель Воспитатели 

 

Работа с родителями 

 Родительские собрания 

Общие 

 

Содержание Срок Ответственные 

План работы ДОУ на 2024-25 учебный год. 

1.О выборах председателя и секретаря Общего 

родительского собрания на 2024 – 2025 учебный год 

(выдвижение, избрание).  

2.Об основных функциях Общего родительского собрания 

(заслушивание информации). 

3. О результатах подготовки детского сада к 

новому учебному году (заслушивание отчета 

заведующего). 

4. Об организации образовательного процесса в 2024 – 

2025 учебном году  

5. Об организации питания детей в 2024 

–  2025 учебном году  (заслушивание информации). 

6.О проведении профилактической работы  

 

Сентябрь  

Директор школы 

Ст. воспитатель 

Воспитатели 
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Подведение итогов работы ДОУ за 2023-2024 

учебный год. 

1. Знакомство с публичным докладом (итогами 

самообследования) по итогам работы за 2023– 2024 

учебный год. 

2. Об итогах работы Родительского комитета в 2023 – 2024 

учебном году (заслушивание отчета председателя РК). 

3. О подготовке детского сада к новому 2025 

– 2026 учебному году (заслушивание информации). 

4. Награждения по итогам года 

Май Директор школы 

Ст. воспитатель 

Воспитатели 

 

Групповые 

Содержание   Сроки Ответственные 

первая и вторая группа раннего возраста 

 Будем знакомы 

 Семинар-практикум для родителей «Играя, 

развиваем» 

 Чему мы научились за год. Успехи нашей 

группы. 

Сентябрь 

Февраль  

Май 

Воспитатели 

Младшая, средняя группа 

 Новый учебный год – новые успехи 

 Развитие речи детей в условиях семьи и 

детского сада 

 Какими мы стали 

Сентябрь 

Декабрь 

 

Май 

Воспитатели 

Старшая и подготовительная группа 

 Что должен знать ребенок 6-7 лет 

 Почему ребенок начинает сквернословить и 

как от этого избавиться 

А вы готовы в первый класс 

Сентябрь 

Декабрь 

 

 

Май 

Воспитатели 

Консультации 

Возраст Тема 

Группа раннего 

возраста 
  «Как помочь малышу привыкнуть к детскому 

саду» 

 «Игры для сенсорного развития детей раннего возраста» 

 «Пальчиковая игры для малышей» 

 «Учить цвета просто и весело» 

 «Зимняя прогулка с малышом» 

 «Что нужно знать родителям о прививках» 

 «Какие игрушки покупать ребёнку 1-2 года?» 

 «Солнце, воздух, и вода - наши лучшие друзья!» 
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2 младшая 

Средняя 
 Можно, нельзя, надо (о моральном воспитании ребенка) 

 Когда начинается воспитание ребенка 

 Как заучивать наизусть стихотворения с детьми 

 В игре ребенку необходим партнер 

 Родительский авторитет, из чего он складывается 

  Любимые игрушки ребенка. Как помочь найти самую 

дорогую? 

  Особенности речевого развития младших 

дошкольников 

 Как укрепить здоровье ребенка в условиях семьи 

 Общаться с ребенком как? 

 Круг детского чтения 

 Телевидение и реклама в жизни ребенка 

 Трудовое воспитание детей 4-х лет: каждой вещи 

- свое место 

 Как развивать у детей творческие дарования 

Старшая 

Подготовительная 
 Знаете ли Вы своего ребенка 

 Телевизор и компьютер друзья или враги? 

 Как отвечать на детские вопросы 

 Выходной день с ребенком 

 Как укрепить здоровье ребенка в условиях семьи 

 Читаем вместе 

 Как избавить ребёнка от страхов 

 Воспитание трудолюбия 

 Как заниматься с ребенком дома 

 Витаминная азбука здоровья 

  Теплые воспоминания из детства - самый лучший подарок на 

Новый год 

 Воспитание звуковой культуры речи 

 Ребенок и книга 

 Кто главный в воспитании ребенка (с папами) 

  Скоро в школу – советы родителям будущих 

первоклассников 

 Играем в выдающихся математиков 

 Рекомендация родителям: Как быстро научить ребёнка      

читать 

 

Аналитическая и исследовательская работа 

 

№ п/п Мероприятия Сроки Ответственный 

1. Диагностическая оценка подготовленности детей 

6-7- лет к обучению в школе 

Сентябрь, 

май 

Воспитатели 

2. Обработка материалов мониторинга освоения 

детьми образовательной программы дошкольного 

образования 

Сентябрь, 

май 

ст. воспитатель 

3. Составление отчета 85-К Декабрь ст. воспитатель 
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4. Анализ состояния заболеваемости Сентябрь, 

декабрь, 

май 

ст. воспитатель 

6. Мониторинг удовлетворенности родителей 

услугами дошкольного образования в ДОО 

Май ст. воспитатель 

Совещания, семинары, конференции 

Педагогические советы 

№ п/п Мероприятия Сроки Ответственный 

1. «Педагогический старт» (организационный) 

1. Подведение итогов работы ДОО в летне- 

оздоровительный период. 

2. Анализ готовности ДОО к новому учебному 

году 

3. Утверждение годового плана. 

4. Утверждение образовательной программы 

ДОО. 

5. Расстановка кадров по группам. 

6. Подведение итогов, принятие решения. 

Август  

ст. воспитатель 

2. «Инновационные подходы к созданию и 

совершенствованию развивающей предметно- 

пространственной среды в ДОО » 

1. Итоги выполнения решения предыдущего 

педсовета. 

2. Вступление 

3. Итоги тематической проверки «Состояние 

работы по организации предметно-развивающей 

среды в группах в соответствии с ФГОС ДО» 

4. Итоги смотра-конкурса «На лучший уголок 

уединения» 

5. Практическая часть. Деловая игра – 

викторина «Мы, играя, проверяем, что умеем и 

что знаем!» 

6. Подведение итогов, принятие решения 

Ноябрь 
ст. воспитатель 

воспитатели 

3. «Тематический педсовет с элементами 

деловой игры: «Система работы ДОО по 

формированию нравственно-

патриотических чувств» Повестка дня 

1. Выполнение решений предыдущего 

педагогического совета 

2. Вступительное слово, актуальность темы 

педагогического совета. 

3. Итоги тематической проверки 

«Организация работы ДОО по 

формированию нравственно - патриотических 

чувств» 

4. Деловая игра «Воспитать патриотов». 

5. Рефлексия Решение педагогического совета 

февраль ст. 

воспитатель 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Воспитатели 
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4. «Слагаемые успеха» (итоговый) 

1.Организационный момент. 

2. Выполнение решения предыдущего 

педсовета. 

3. О выполнении годовых задач учебного года. 

4. Творческий отчёт воспитателей 

групп о проделанной работе за год. 

5. Анализ воспитательно – 

образовательной работы за 2024-2025 уч. г. 

6. Утверждение годовых задач работы на 2025 

– 2026 учебный год. 

7. Утверждение плана работы на летнее - 

оздоровительный период. 

Решение педагогического совета, его 

утверждение, дополнения. 

Май ст. воспитатель 

 

 

 

Воспитатели 

Семинары 

№  п/п Мероприятия Сроки Ответственный 

1. Семинар «Формирование ценностного 

отношения детей к труду и трудолюбию» 

сентябрь ст. воспитатель 

2. Семинар «Формы работы с воспитанниками 

по ранней профориентации» 

ноябрь ст. воспитатель 

3. Семинар «Нравственно-патриотическое 

воспитание дошкольников. Формы и методы 

работы. Пути реализации» 

март ст. воспитатель 

4. Семинар «Воспитатель-мастер своего дела» апрель ст. воспитатель 

 

Практикумы 

№  п/п Мероприятия Сроки Ответственный 

1. Практикум «Проектирование педагогического 

процесса в ДОО» 

сентябрь ст.воспитатель 

2. Практикум «Секреты успешной работы с 

родителями» 

октябрь ст.воспитатель 

3. Практикум «Современные образовательные 

технологии» 

декабрь воспитатели 

4. Практикум «Искусство говорить с детьми» январь воспитатели 

5. Практикум «Здоровьесберегающие технологии» май ст. воспитатель 

Массовые мероприятия 

 

№ п/п Мероприятия Сроки Ответственный 

1. Праздник «День знаний» сентябрь Воспитатели, 

муз.руководитель 

 

 

 

 

преподаватель 

ОБЗР, директор 

школы 

2. Конкурс поделок из овощей и природного материала  

«Дары Осени» 

сентябрь 

3. Праздник ко дню дошкольного работника сентябрь 

4. День пожилого человека «Мои лучшие бабушка с 

дедушкой» 

октябрь 

5. Тренировочная эвакуация в течение года 

6. 15 октября всемирный день чистых рук. Акция 

«Чистые руки» 

октябрь 
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7. День здоровья октябрь 

8. День учителя октябрь 

9. Всемирный день защиты животных «Удивительный 

мир животных» 

октябрь 

10. Всемирный день прав ребенка «Мои права и 

обязанности» 

ноябрь 

11. Конкурсное-игровое мероприятие «Школа юных 

космонавтов» 

ноябрь 

12. День народного единства «Сто затей для ста друзей» ноябрь 

13. Праздник ко дню матери во всех возрастных группах ноябрь 

14. Конкурс фотографий, посвященный году семьи 

«мама, папа, Я - дружная семья» 

ноябрь 

15. Спортивный праздник «Спортландия – страна 

здоровья» 

Декабрь 

16. День Конституции Российской Федерации декабрь 

17. Новогодние утренники во всех возрастных группах декабрь 

18. Рождественские встречи январь 

19. Физкультурное развлечение «Секреты здоровья» январь 

20. «Все профессии нужны, все профессии важны» январь 

21. Квест-игра «Символы России» февраль 

22. День Защитника Отечества февраль 

 Акция «Открытки для наших защитников» февраль 

23. Досуг «Я знаю звезды» февраль 

24. Физкультурное развлечение «В здоровом теле – 

здоровый дух» 

февраль 

25. Международный женский день. Праздник бабушек и 

мам 

март 

26. День Земли март 

27. Широкая Масленица март 

28. Развлечение «Веселей весну встречай!» март  

29. День космонавтики «Полёт в космос» апрель 

30. Акция «Трудовой десант» апрель 

31. Физкультурное развлечение «Юные пожарные» апрель 

32. День победы «Этот день мы будем помнить вечно» май 
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33. Спортивная игра-развлечение «Семья вместе, так и 

душа на месте» 

май 

34. Акция «Посади цветочек» май 

35. Праздник «До свиданья, детский сад!» май 

Контроль и руководство 

 

№ п/п Мероприятия Сроки Ответственный 

1. Фронтальный контроль «Мониторинг освоения 

детьми образовательной программы дошкольного 

образования» 

Сентябрь Май ст. воспитатель 

2. Тематический контроль 

1. «Состояние работы по организации предметно- 

развивающей среды в группах в соответствии с ФОП 

ДО» 

2. «Организация работы ДОО по формированию 

нравственно-патриотических чувств» 

 

октябрь 

январь 

 

ст. воспитатель 

3 Оперативный контроль 

- Выполнение правил внутреннего трудового 

распорядка. 

- Состояние родительских уголков. 

- Соблюдение охраны труда и техники 

безопасности противопожарного состояния. 

- Состояние документации педагогических 

работников. 

- Планирование воспитательно - 

образовательной работы 

-Оформление среды группы воспитанниками ДОО 

-Маркеры игрового пространства 

- Сменяемость материалов и оборудования в 

соответствии с темой недели 

-Содержание прогулки с детьми 

-Подготовка и проведение утренников 

- Сезонное оформление группы 

-Воспитание культурно – гигиенических навыков 

детей во время еды. 

-Создание условий в группе для охраны жизни и 

здоровья детей. 

- Организация уголка уединения 

- Алгоритмы в организации режимных 

моментов. 

- Правила группы, предупреждающие знаки 

безопасности 

- Организация музыкального уголка 

- Проведение утреннего приема детей 

-Проведение оздоровительных мероприятий. 

-Организация питания в СП 

- Содержание и состояние выносного материала 

для прогулки. 

- Состояние участков. 

Организация работы воспитателя в

В течение года ст. воспитатель 
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 вечерний отрезок времени 

4. Предупредительный 

-Качество рабочих программ воспитания и 

образования. 

 

Сентябрь 

 

 - Качества образовательного процесса 

-Состояние работы по ознакомлению с трудом 

взрослых 

-Организация прогулки с детьми. 

-Готовность к ЛОП 

 Ноябрь 

Декабрь 

 

Февраль май 

 

Ст.воспитатель 

 

5. Взаимоконтроль 

Цель: оценка педагогического процесса,  

осуществляемая воспитателями в ДОУ. 

Взаимопосещение образовательной деятельности. 

 

в течение 

года 

 

Ст.воспитатель    

воспитатели 

 

План контроля по гигиене и формированию культурно-гигиенических навыков, 

элементарных трудовых действий и навыков самообслуживания 

 

№п/ п Мероприятия Дата 

выполнения 

Ответственный 

1. Организационные мероприятия 

1. Осуществление контроля за утренним приѐмом 

детей. 

ежедневно Воспитатели 

2. Выявление заболевших детей, своевременная их 

изоляция 

ежедневно Воспитатели 

3. Еженедельный осмотр на педикулез, своевременная 

профилактика 

1 раз в 

неделю 

Воспитатели 

4. Профилактика травматизма. Осмотр оборудования 

в группах, на площадках 

ежедневно Старший 

воспитатель, 

Завхоз 

2. Противоэпидемическая работа. 

1. Поддержка на высоком уровне санитарного 

состояния групповых ячейках, буфетной 

раздаточной. 

в течение 

года 

медсестра, 

завхоз 

2. Строгое соблюдение дез. режим, температурный 

режим, режим проветривания, маркировку мебели, 

освещенность. 

в течение 

года 

Воспитатели, 

медсестра 

3. Постоянный контроль за качеством привития детям 

гигиенических навыков. 

ежедневно Старший 

воспитатель 

медсестра 

4. Длительность пребывания детей на прогулке 2 раза 

в день 

ежедневно Старший 

воспитатель, 

воспитатели 

5. Своевременная изоляция заболевшего ребенка. ежедневно Воспитатели, 

медсестра 
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6. Систематический контроль за санитарным 

состоянием и содержанием территории и всех 

помещений, соблюдением правил личной гигиены 

воспитанниками и персоналом, проведением 

профилактических и санитарно- 

противоэпидемических мероприятий, текущей 

дезинфекции 

ежедневно Старший 

воспитатель 

медсестра  

3. Питание детей 

1. Организация и контроль питьевого режима постоянно Воспитатели, 

помощник воспитателя 

2. Работа с документами по питанию: 

меню, бракеражный журнал 

постоянно Медсестра, 

кладовщик 

Повар 

4. Физическое воспитание детей 

1. Соблюдение режима дня, режима 

двигательной активности детей. 

ежедневно Воспитатели 

2. Регулярные занятия по физическому развитию по 

расписанию занятий в каждой возрастной группы. 

3 раза в 

неделю 

Воспитатели 

4. Закаливание детей в повседневной жизни: 

Широкая аэрация помещений (по графику), 

правильно организованная прогулка, физически 

упражнения, умывание прохладной водой 

ежедневно Воспитатели, 

6. Проведение бесед с родителями по физическому 

воспитанию детей, закаливанию 

в течение года Воспитатели 
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         Приложения к годовому плану 

Расстановка кадров на 2024- 2025 учебный год 

№ Возрастная группа Ф.И.О. педагога Образование 

1 Дошкольная группа  младшего возраста 

Подгруппы: 1 группа раннего возраста, 

2 группа раннего возраста, младшая 

группа 

 

Свинина Наталья Павловна 

 

Среднее 

специальное 

2. Дошкольная  группа старшего   возраста. 

Подгруппы: средняя, старшая, 

подготовительная к школе группа 

Сорокина Ирина 

Владимировна 

Среднее 

специальное  

3. Воспитатель Бусыгина Татьяна 

Викторовна  

Высшее   

4. Старший воспитатель Климова Эльвина 

Александровна 

Высшее 

5. Музыкальный руководитель Климова Эльвина 

Александровна 

Высшее 

6. Дошкольная группа структурного 

подразделения 

Садыкова Оркия Вагизовна Среднее 

специальное 

7. Учитель- логопед школы Сунцова Ильсияр 

Ильясовна 

Высшее 

8. Психолог школы Фасхутдинова Фирдауся Высшее 

 

Сведения об аттестации педагогов дошкольной  группы  

МБОУ «Хлебниковская СОШ»   на 1 сентября  2024  года 

 Цель: повышение профессионального уровня педагогов, присвоение более высокой или подтверждение 

квалификационной категории. Обеспечение непрерывности процесса самообразования и 

самосовершенствования. 

 

№ 

п/п 

Ф.И.О Занимаемая 

должность 

Дата прохождения аттестации, 

категория, разряд 

Год 

предстоящей 

аттестации 

1. Климова Эльвина 

Александровна 

Ст. воспитатель 

Музыкальный 

руководитель 

Первая категория 

Приказ Министерства образования и 

науки Республики Марий Эл от 28.03.2024 

№ 330 

Аттестация на 

первую 

категорию 

2029 г. 

2. Сорокина Ирина 

Владимировна 

Воспитатель нет - 

3. Свинина Наталья 

Павловна 

Воспитатель нет - 

4. Бусыгина Татьяна 

Викторовна 

Воспитатель Первая категория 

Приказ Министерства образования и 

науки Республики Марий Эл от 26.04.2024 

№ 459 

Аттестация на 

первую 

категорию 

2029 г. 

5. 

 

Садыкова Оркия 

Вагизовна 

Воспитатель нет - 

 

Темы по самообразованию педагогов 

№ 

п/п 

Ф.И.О.  

педагога 

 

Должность 

 

Тема самообразования 

 

Выход 

 

1. 

Климова Эльвина 

Александровна 

Музыкальный 

руководитель 

«Развитие одаренных и способных 

детей посредством музыкальной  

деятельности» 

Пополнение 

банка 

педагогических 

идей 
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Старший 

воспитатель 

«Повышение профессиональной 

компетенции педагогов  во 

взаимодействии дошкольной 

группы и семьи в социализации 

дошкольников средствами  

игровой деятельности» 

Пополнение 

банка 

педагогических 

идей, 

Разработка 

проекта 

2. Свинина  Наталья  

Павловна 

Воспитатель «Социализация детей младшего 

дошкольного возраста через 

сюжетно-ролевую игру 

Пополнение 

банка 

педагогических 

идей, 

Разработка 

проекта 

3. Сорокина 

Ирина Владимировна 

Воспитатель «Воспитание художественно- 

эстетического вкуса при 

ознакомлении детей с родным 

краем» 

Пополнение 

банка 

педагогических 

идей, 

разработка 

проекта 

4. Бусыгина Татьяна 

Викторовна 

Воспитатель «Формирование основ 

безопасности жизнедеятельности 

дошкольников через 

познавательную активность» 

Пополнение 

банка 

педагогических 

идей, 

Разработка 

проекта 

 

 

Сведения о повышении квалификации педагогов 

 

ФИО Сроки 

 

 

 

Форма 

(очная, 

заочная) 

Наименование Организатор 

курсов 

(образовательна

я организация, 

ассоциация и 

пт.) 

Объе

м в 

часах 

 

Наименование 

и номер 

подтверждающ

его документа 

Климова 

Эльвина 

Александровна 

25.04.-

10.06.202

4 г. 

 

 

 

14.02-

01.04.202

4 г. 

 

 

 

18.04.202

4 г.  

Заочная 

 

 

 

 

 

Заочная 

 

 

 

 

 

Заочная 

«Школа управленца: 

управление 

дошкольной 

образовательной 

организацией» 

 

«Педагог 

дополнительного 

образования» 

 

 

 

II Всероссийская 

интерактивная 

конференция 

инновационных 

площадок 

ФГАОУ ВО 

«Государственн

ый университет 

просвещения», 

 г. Москва 

 

ООО 

«Приволжский 

центр 

дополнительног

о образования», 

г. Ижевск 

АНО «Агентство 

поддержки 

государственных 

инициатив»» 

36 

часов 

 

 

 

 

256 

часов 

 

 

 

 

 

1 час 

Удостоверение 

о повышении 

квалификации 

№ 

500400189249 

 

диплом о 

профессиональ

ной 

переподготовке 

№18310063614

9 

 

Диплом 
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Бусыгина 

Татьяна 

Викторовна 

14.02-

01.04.202

4 г. 

 

Заочная 

 

«Педагог 

дополнительного 

образования» 

 

ООО 

«Приволжский 

центр 

дополнительног

о образования», 

г. Ижевск 

 

256 

часов 

 

диплом о 

профессиональ

ной 

переподготовке 

№18310063615

2 

 

Свинина 

Наталья 

Павловна 

2023 год Заочная Санитарно-

просветительская 

программа «Основы 

здорового питания»  

(для детей 

дошкольного 

возраста) 

ФБУН 

«Новосибирский 

НИИ гигиены» 

Роспотребнадзор

а 

15 

часов 

сертификат № 

2R18M1791SC

9049994393 

Сорокина Ирина 

Владимировна 

2023 г. заочно Санитарно-

просветительская 

программа «Основы 

здорового питания»  

(для детей 

дошкольного 

возраста) 

ФБУН 

«Новосибирский 

НИИ гигиены» 

Роспотребнадзор

а 

15 

часов 

Сертификат № 

2R18M1791SC

6840174901 

 

План летне-оздоровительной работы 

Основные задачи работы: 

С детьми 

1. Развитие физических качеств с помощью спортивных игр. 

2. Формирование познавательного интереса к природе через опытническую 

деятельность в условиях лета. 

С сотрудниками 

3. Повышение профессионального мастерства педагогов и специалистов в вопросах организации 

летней оздоровительной работы. 

4. Обеспечение высокого уровня интеграции всех специалистов ДОУ в рамках единого 

образовательного пространства. 

С родителями 

5. Повышение уровня общей педагогической культуры родителей в вопросах 

организации летнего отдыха детей. 

6. Привлечение родителей к участию в воспитательном процессе на основе педагогики 

сотрудничества. 

Мероприятия Срок Ответственные 

Нормативно-правовое и инструктивно-методическое обеспечение 

1.Издание приказов: 

-«О подготовке ДГ МБОУ «Хлебниковская СОШ» к 

работе в летний период»; 

-«О проведение ремонтных работ»; 

-«Об охране жизни и здоровья воспитанников в 

летний период»; 

-«Об организации работы детского сада в летний 

период»; 

-«Об усилении бдительности за сохранность жизни и 

безопасность детей». 

июнь Администрация школы 

Ст. воспитатель 
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2. Инструктаж педагогов по: май Администрация школы 

-охране жизни и здоровья детей; 

-пожарной безопасности; 

-предупреждению детского травматизма, 

август Ст. воспитатель 

Завхоз 

-ДТП, охране труда и выполнение правил   

-оказанию первой помощи при солнечном ударе; 

профилактике пищевых отравлений 

оказание первой помощи детям при 

отравлениях ядовитыми растениями, грибами, укусе 

насекомых. 

  

3. Инструктаж по технике безопасности и 

санитарии для младшего обслуживающего 

персонала. 

май 

август 

Завхоз  

4. Проведение  тренировочных  учений  по 

эвакуации детей и сотрудников из здания ДГ при 

возникновении чрезвычайных ситуаций с 

составлением протокола проведения учений. 

июнь Директор школы 

Ст. воспитатель 

Завхоз  

5. Проверка технического  состояния 

пожарных  кранов внутреннего 

противопожарного водопровода на 

водоотдачу с составлением акта проверки. 

август Завхоз  

6. Инструктивно-методические занятия: 

-ознакомление с приказом и проведение 

учений; 

-инструктаж о действиях персонала по 

эвакуации детей из здания; 

-порядок эвакуации дошкольников из здания. 

июль Директор школы 

Ст. воспитатель 

Климова Э.А. 

Завхоз  

7. Подготовка и подписание договоров с 

родителями о сотрудничестве. 

июнь-август Администрация школы 

 

 

№ п/п 
Мероприятия Ответственный Срок 

Методическая работа 

1. Консультация: «Организация работы в 

летний оздоровительный период». 

Ст. воспитатель 

 

июнь 

2. Консультация: 

«Индивидуальная работа по развитию 

основных видов движений на прогулке» 

Ст. воспитатель 

воспитатели 

июнь 

3. Консультация: 

«Создание развивающей среды в группе» 

«Ребенок на улицах села» 

Ст. воспитатель июль 
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4. Семинар-практикум: 

«Организация и проведение целевых 

прогулок и экскурсий» 

Ст. воспитатель 

 

Июль 

Работа с родителями 

1. Оформление «Уголка для родителей» в 

группах: «Режим дня в ЛОП». 
Воспитатели групп июнь 

2. Оформление «Уголка здоровья для 

родителей»- «Опасные предметы дома» 

Воспитатели групп июнь 

3. Оформление «Уголка здоровья для 

родителей»- «Осторожно растения!» 

«Осторожно солнце!» 

Воспитатели групп июнь 

4. Оформление «Уголка для родителей» 

в группах: 

«Познавательно-речевое развитие 

детей». 

Воспитатели групп июль 

5. Оформление «Уголка здоровья для 

родителей»- 

«Безопасность на дорогах». 

Воспитатели групп июль 

6. Участие родителей в благоустройстве 

и озеленении участка и ремонте групп. 

Воспитатели групп 
май- 

август 

Воспитательно-образовательная работа с детьми 

1. «Я рисую счастье» - конкурс 

рисунков на асфальте 

Старший воспитатель, 

воспитатели 
июнь 

2. «Смотр-конкурс: «Составь красивый букет» Старший воспитатель, 

воспитатели 
июль 

3. Смотр-конкурс: 

«Подготовка к новому учебному году» 

Старший воспитатель, 

воспитатели 

 

август 

4. Выставка рисунков «Кем я хочу быть» 
Заведующий, 

Старший воспитатель 

 

май 

5. Выставка в методическом кабинете 

«Методическая и познавательная 

литература для работы с детьми в 

ЛОП» 

Старший воспитатель  

Июль 

6. Развлечение: «Мы дружные ребята» Муз. работник, 

воспитатели 

 

июнь 

7. Развлечение: 

«Мама, папа, я – дружная семья» 
Муз. работник, 

воспитатели 

 

июль 

8. Развлечение: «Фольклорные 

посиделки» 
Муз. работник, 

воспитатели 

 

Июль 

Оздоровительная работа 
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1. Составить план физкультурно- 

оздоровительных мероприятий 

Воспитатели, 

медицинская сестра 

 

май 

2. Подготовить наглядный материал для 

родителей в рамках санитарно- 

просветительской деятельности: советы 

врача, воспитателя, психолога 

Старший воспитатель  

июнь 

3. Осуществление контроля за 

санитарным состоянием веранд и построек 
Заведующая 

хозяйством 

постоянно 

4. Строгое соблюдение питьевого режима 
Младшие воспитатели 

постоянно 

5. Провести профилактическую работу с 

сотрудниками и родителями по 

профилактике желудочно-кишечных 

заболеваний 

Медсестра май-июнь 

6. Сдать на анализ песок в СЭС 
Медсестра июнь 

Административно-хозяйственная  работа 

1. Завести песок на участки Заведующая 

хозяйством 

Май 

2. Приобрести краску для обновления построек 

на участках 

Заведующая 

хозяйством 

Май 

3. Ремонт малых архитектурных форм 

на участке Рабочий по ремонту 
Апрель, 

май 

4. Высадить рассаду цветов на участке д/сада 
Дворник 

Май 

 

Формы оздоровительных мероприятий в летний период 

 

Формы 

работы 

Условия организации  

Ответственные 
Место Время Продолжи 

тельность (мин) 

Утренняя гимнастика На воздухе Ежедн. перед 

завтраком 

Мл. гр. - 6 

Ср. гр. - 8 

Ст. гр. - 10 

Подг. гр.- 12 

Воспитатели 

групп 

Занятие 

по физической 

культуре 

На воздухе 2 раза 

в неделю, в 

часы 

наименьшей 

инсоляции (до 

наступлени

я  жары или 

после 

ее спада) 

Мл. гр. – 

15 

Ср. гр. - 20 

Ст. гр. -25 

 Подг. гр. 

- 30 

Воспитатели 

групп 
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Подвижные игры: 

Сюжетные; 

Несюжетные с 

элементами соревнований; 

-Дворовые; 

-Народные; 

-С элементами спорта 

(бадминтон, футбол, 

баскетбол) 

На воздухе Ежедн., 

в часы 

наименьшей 

инсоля 

ции 

Для всех 

возрастных 

 групп – 10-20 

Воспитатели 

групп 

Двигательные разминки 

-Упражнения на 

развитие мелкой 

моторики; 

-Ритмические 

движения; 

-Упражнения на 

внимание и 

координацию 

движений; 

-Упражнения в равновесии; 

-Упражнения для 

активизации работы 

глазных мышц; 

-Гимнастика расслабления; 

-Упражнения на 

формирование 

правильной осанки; 

Упражнения на 

формирование свода 

стопы 

На воздухе Ежедн., 

в часы 

наименьшей 

инсоля 

ции 

Мл.гр. - б 

Ср. гр. - 8 

Ст. гр. - 10 

Подг. гр. - 12 

Воспитатели 

групп 

Элементы видов спорта, 

спортивные упражнения 

 Езда на 

велосипеде; 

 Футбол; 

 Баскетбол; 

 Бадминтон; 

На воздухе Ежедн., 

в часы 

наименьше й 

инсоля 

ции 

Ср. гр.— 

10 

Ст. гр. — 12 

Подг. гр. - 15 

Воспитатели 

групп 

Гимнастика 

пробуждения Гимнастика 

сюжетно- игрового 

характера "Сон ушел. 

Пора вставать. Ножки, 

ручки всем размять" 

Спальня Ежедневно 

после 

дневного 

сна 

Для всех 

возрастны х 

групп — 3 — 5 

Воспитатели 
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Гимнастика после 

дневного сна Упражнения: 

-С предметами и без 

предметов; 

-На формирование 

правильной осанки; 

-На формирование свода 

стопы; 

-Имитационного характера; 

-Сюжетные или игровые; 

-С простейшими 

тренажерами 

(гимнастические мячи, 

гантели, утяжелители, 

резиновые кольца, 

эспандер); 

-На развитие мелкой 

моторики; 

-На координацию 

движений 

-В равновесии 

Спальня 

или 

групповое 

помещение 

с доступом 

свежего 

воздуха 

Ежедн. 

после 

дневного 

сна 

Для всех 

возрастных 

групп – 7 - 10 

Воспитатели 

Закаливающие 

мероприятия 

-Умывание 

прохладной водой, 

-Босохождение 

-Солнечные и 

воздушные ванны 

С учетом 

специфики 

закалива 

ющего 

мероприят 

ия 

По плану и в 

зависимости от 

харак тера 

закаливающего 

мероприятия 

По усмотре 

нию медицин 

ских 

работников 

Медсестра 

Воспитатели 

групп 

Индивидуальная работа в 

режиме дня 

С учетом 

специфики 

индивидуа 

льной работы 

Ежедн. 3-7 Воспитатели 

групп 

Праздники, досуги, 

развлечения 

На воздухе 1 раз в 

неделю 

Не более 

30 

Музыкальный 

руководитель 

Воспитатели 

групп 

 

Контроль и руководство. 

1. Усилить врачебно-педагогический 

контроль за состоянием здоровья детей. 

постоянно Мухаметханова 

Ф.Г, 

медсестра 

2. Контроль за организацией питания. постоянно Мухаметханова 

Ф.Г, 

медсестра 

3. Контроль за организацией и руководством видами 

детской деятельности. 

постоянно Климова Э.А. 

ст. воспитатель 
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4. Контроль за исправностью игровых и спортивных 

построек на участках, спортивной площадке. 

ежедневно комиссия по ОТ 

5. Контроль за соблюдением гибкого режима, 

питьевого режима и за температурным 

режимом. 

постоянно Мухаметханова 

Ф.Г, 

медсестра 

6. Оперативный контроль: 

-работы воспитателей в адаптационный период; 

-оформления родительских уголков; 

-соответствие мебели для детей показателям их роста; 

наличие списка; 

-соблюдения температурного режима в 

группах, спальнях, умывальных комнатах. 

август август 

июнь-август 

 

постоянно 

Климова Э.А. 

ст. воспитатель 

Мероприятия по охране жизни и здоровья детей. 

а) ознакомление с инструктивными письмами. июнь-август Ст.воспитатель 

б) организация осмотра групповых 

помещений и участков 

-проведение трёхступенчатого контроля (без 

отметки в журнале) 

- 1 раз в месяц 

июнь-август 

 

июнь-август 

комиссия по ОТ 

в) организация контроля: 

- за санитарно – гигиеническим состоянием 

- состоянием участков для прогулок 

- маркировкой, мытьём игрушек 

- утренним приёмом детей 

- организацией закаливания 

- соблюдением режима прогулок 

-привитием культурно – гигиенических 

навыков 

- питьевым режимом 

в течение 

года 

Мухаметханова 

Ф.Г, 

медсестра 

г) санитарно-просветительская работа: 

1) с сотрудниками 

- адаптация 

- профилактика кишечных инфекций 

2) с родителями 

- анализ заболеваемости 

- анализ адаптации 

- эпидпоказания 

3) с детьми 

- прививочная работа 

- заполнение карт Ф № 26 

- наблюдение специалистами 

- организация закаливания 

июнь-август 

 

 

июнь-август 

 

 

 

июнь-август 

Мухаметханова 

Ф.Г, 

медсестра 

 

воспитатели 

 

 

 

 

Мухаметханова 

Ф.Г, 

медсестра 

 воспитатели 
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План 

лечебно-оздоровительных мероприятий на 

2024-2025 учебный год 

 

№ 

п/п 

Содержание работы Срок Ответственный 

1. Провести антропометрию детей с последующей 

маркировкой мебели 

сентябрь мед.сестра 

воспитатели 

2. Откорректировать графики двигательной 

активности детей с учетом возрастных 

особенностей 

 

сентябрь 

Старший 

воспитатель 

мед.сестра 

3. Продолжить проведение эффективных 

методов закаливания во всех группах 

(босохождение, сухое обтирание тела) 

ежедневно воспитатели 

4. Осуществлять профилактические мероприятия для 

снижения простудных заболеваний: 

-иммуномодуляторы (оксалиновая мазь) 

-фитотерапия (лук, чеснок) 

При подъеме 

простудных 

заболеваний 

и эпидемии 

гриппа 

мед.сестра 

воспитатели 

5. Проводить осмотр детей по плану поликлиники Согласно 

графика 

Дет пол-ка 

Мед.сестра 

6. Направлять на противорецидивное лечение детей 

состоящих на «Д» учете 

Весна,осень Мед.сестра 

7. Провести обследование детей на энтеробиоз и 

своевременно пролечить 

выявленных. 

По графику  Мед.сестра 

8. Осуществлять контроль над воспитанием 

культурно-гигиеническими навыками детей 

постоянно Старший 

воспитатель 

Мед.сестра 

9. Осуществлять контроль над качеством 

продуктов, сроком их реализации и приготовления 

блюд 

постоянно Мед.сестра 

10. Вести контроль над соблюдением 

санитарно-гигиенического режима помещений, 

групп и пищеблока 

постоянно Мед.сестра 

11. Проводить все карантинные 

противоэпидемические мероприятия в группах в 

зависимости от вида инфекции 

Во время 

карантина 

Мед.сестра 

12. Проводить консультации и беседы с родителями, 

воспитателями, мл. воспитателями и 

обслуживающим персоналом детского сада 

 

В течение 

уч.года и 

согласно 

годового 

плана 

 

 

 

 

Старший 

воспитатель 

Мед.сестра 
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№ Оздоровительные 

мероприятия 

Возрастные группы 

Младшая 

группа 
Средняя группа 

Старшая 

группа 

1. Прием на воздухе    

 

 

 

2. 

Сквозное 

проветривание в 

отсутствие детей 

(прекращается за 

15 минут до 

прихода детей) 

 

 

 

Во время первой и второй прогулки 

 

3. 

Воздушно- 

температурный 

режим 

 

до 18 ° С 

4. 
Утренняя 

гимнастика 

В теплый период года проводится на улице в облегченной одежде 

босиком и в носках 

 

5. 
Физкультурное занятие 

2 раза в группе (летом на воздухе) 1 раз 

на воздухе – круглый год 

 

6. 

Прогулки (подвижные 

игры, 

спортивные игры, 

эстафеты) 

 

Ежедневно 2 раза в день 

7. Сон 17 – 18 ° С 16 – 17 ° С 

 

 

8. 

После сна 

гимнастика с 

элементами танца, 

воздушное и водное 

закаливание, 

босохождение 

 

 

2 – 3 

минуты 

 

 

3 – 4 минуты 

 

 

6 минут 

 

 

9. 

Гигиенические 

процедуры – 

умывание, полоскание 

рта после еды водой 

комнатой t 

 

 

Ежедневно, согласно режиму дня 

10. 
Ароматизация луком, 

чесноком Ежедневно 

 

11. 

Кварцевание 

помещений в 

отсутствии детей 

В осенне-зимний период особенно при эпидемии – до 10 

минут 

 

12. 

Солнечные и 

воздушные ванны, 

босохождение 

 

Ежедневно в летний период 
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План лечебно-профилактических процедур 

 

 

 

1. 

 

Осмотр врачами – 

специалистами: 

Педиатр 

Окулист 

Невропатолог 

Хирург 

Дерматолог 

 

 

1 раза в год 

2. 
Лабораторные исследования: 

(подготовит. группы) 

Анализ крови, мочи, кала 1 раз в год 

 

3. 
 

Сезонная профилактика 

простудных заболеваний 

Поливитамины 

Аскорбинка 
 

2 раза в год 

ежедневно 

 

4. 
 

Профилактика гриппа 

Оксолиновая мазь 

Вакцинация против 

гриппа детей и 

сотрудников 

В период 

гриппа 

 

1 раз в год 

 

5. 
 

Физкультурные мероприятия 

Утренняя гимнастика 

Дых. гимнастика 

Прогулки 

Физкультура 

 

Ежедневно 

6. Питание 
Соки, витамин. 3-го 

блюда, витамины 
Ежедневно 

 

Общеукрепляющая терапия 

1. Витамины, поливитамины  2 курса в год 

2. Дыхательная гимнастика  Постоянно 

3. Витаминизация 3-го блюда  Постоянно 

4. 
Введение в меню лука, чеснока  

Постоянно 
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 План работы со школой 

Цель: создание атмосферы сотрудничества, направленной на согласованность и перспективность 

всех компонентов работы (целей, задач, методов, средств, форм организации воспитания и обучения) 

для обеспечения преемственности и развитии ребенка. 

№ 

п/п 

Содержание деятельности Срок 

исполнения 

Ответственные 

I Организационно-методическая 

деятельность 

Заключение договора и 

сотрудничества 

сентябрь Ст.воспитатель 

Директор школы 

Изучение основных нормативных и 

инструктивно- методических документов 

области дошкольного и начально- 

школьного образования 

в течение 

года 

педагоги д/с 

Участие в родительских собраниях сентябрь- 

май 

 

Информация воспитателей о 

поступлении выпускников 

подготовительной группы в школу 

май воспитатели групп 

Анализ имеющихся сведений об 

успеваемости бывших 

воспитанников д/с 

апрель ст. воспитатель 

уч.нач.классов 

II Работа с детьми 

Прогулка к зданию школы для 

воспитания интереса и уважения к ней 

в течение 

года 

воспитатели подготовит. 

группы 

Экскурсия детей подготовительной 

группы: 

- в школьный класс; 

- в библиотеку; 

- школьный стадион; 

- пришкольный участок 

в течение 

года 

воспитатели групп 

III Работа с родителями 

Участие учителей начальных 

классов в проведении 

родительских собраний 

сентябрь 

апрель 

Воспитатели подгот. 

группы, 

учителя нач. классов 

Родительский всеобуч: 

- оформление наглядной агитацией в 

уголках для родителей; 

- консультативная помощь 

родителям; 

в течение 

года 

педагоги ДОУ 

Психологическая школа для 

родителей 

в течение 

года 

педагог-психолог 

 Посещение открытых занятий в 

детском саду 

в течение 

года 

воспитатели 

Участие родителей в спортивных 

развлечениях 

согласно 

годового 

плана 

Воспитатели, муз. работник 
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Участие родителей вместе с 

детьми в районных конкурсах 

в течение 

года 

ст. воспитатель, 

воспитатели 

 

 План мероприятий по пожарной безопасности 

 

№ Мероприятия Срок Ответственные 

 

Работа с сотрудниками 

1 Проведение инструктажей с сотрудниками В течение 

года 

Бадретдинов Н.В., 

директор школы 

2 Практические занятия по эвакуации детей в случае 

возникновения пожара 

2 раза в 

год 

Бадретдинов Н.В., 

директор школы, 

завхоз 

3 Консультации: 

 Основы пожарной безопасности 

 Эвакуация детей из загоревшегося 

здания 

 Средства пожаротушения 

 Обеспечение безопасности ребенка: дома 

и в общественных местах 

 

Октябрь 

Ноябрь 

 

Бадретдинов Н.В., 

директор школы, 

 

Декабрь 

завхоз 

Февраль Ст. воспитатель 

4 Разработка тематических планов по образовательной 

области «Безопасность» 

Октябрь - 

ноябрь 

Ст. воспитатель 

 

Работа с детьми 

1 Беседы: 

 Почему горят леса? 

 Безопасный дом 

 Потенциальные опасности дома: на 

кухне, в спальне, в общей комнате 

 Скоро, скоро новый год, к детям елочка 

придет 

 

Сентябрь 

Октябрь 

Ноябрь 

 

Декабрь 

 

Воспитатели 

младших, средних, 

старших, 

подготовительных 

групп 

  Если дома начался пожар? 

 Опасные предметы 

 Что делать в случае пожара в детском саду? 

 Друзья и враги 

 Знаешь сам – расскажи другому 

Январь 

Февраль 

Март 

 

Апрель 

Май 

 

2 Подвижные игры: 

 Пожарные на учениях 

 Юный пожарный 

 Самый ловкий 

В течение 

года 

Воспитатели 

Муз. работник 
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3 Сюжетные игры: 

 Инсценировка «Кошкин дом» 

 Умелые пожарные 

 Пожарная часть 

 

В течение 

года 

 

Воспитатели 

Муз. работник 

4 Художественная литература: 

 С. Маршак «Рассказ о неизвестном 

герое», «Пожар» 

 Е. Хоринская «Спичка-невеличка» 

 А. Шевченко «Как ловили уголька» 

 Л. Толстой «Пожарные собаки» 

 Загадки, пословицы, поговорки 

 

В течение 

года 

Воспитатели 

младших, средних, 

старших, 

подготовительных 

групп 

5 Дидактические игры: 

 Опасные ситуации 

 В мире опасных предметов 

 Служба спасения: 01, 02, 03 

 Горит – не горит 

 Кому что нужно для работы? 

 Бывает – не бывает 

 

В течение 

года 

Воспитатели 

младших, средних, 

старших, 

подготовительных 

групп 

6 Оформление выставки детских рисунков «Не шути с 

огнем» 

Декабрь Ст. воспитатель 

Воспитатели 

7 Практические занятия с детьми по 

формированию навыков поведения в пожароопасной 

ситуации 

1 раз в 

квартал 

Зав. МДОУ 

Воспитатели 

9 Экскурсии и целевые прогулки: 

 В пожарную часть 

 В прачечную – знакомство с 

электроприборами 

В магазин электробытовой техники 

 

Течение 

года 

 

Ст. воспитатель. 

Воспитатели ст. и 

под. групп 

 Работа с родителями 

1 Оформление стендов в группах «Опасные ситуации 

дома и в детском саду» 

В течение 

года 

Воспитатели 

2 Оформление стендов и уголков безопасности с 

консультациями в коридорах и холле детского сада 

В течение 

года 

Ст. воспитатель 

Завхоз 

3 Консультации: 

 Безопасное поведение 

 Внимание: эти предметы таят опасность! 

 Предотвратите беду: действия детей в 

чрезвычайных ситуациях 

 Правила поведения при пожаре в местах 

массового скопления людей 

 Первая помощь при ожоге 

 

 

В течение 

года 

 

Воспитатели 

 

Ст. медсестра 

 

Пожарный 

инспектор 
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4 Освещение тем по пожарной безопасности на 

групповых родительских собраниях 

Декабрь 

Январь 
 

Воспитатели 

 

 План работы по БДД 

 

Содержание работы Срок 

исполнения 

Ответственный 

Организация работы 

1. Помощь воспитателям в составлении планов 

работы по профилактике безопасного дорожного движения 

на год 

Сентябрь - 

октябрь 

Старший 

воспитатель 

2. Оформление уголков безопасности дорожного движения в 

группах 

Январь Воспитатели 

3. Консультация для педагогов «Формирование у 

дошкольников сознательного отношения к вопросам 

личной безопасности окружающих» 

Декабрь 3-я 

неделя 

месяца 

Старший 

воспитатель 

Методическая работа 

1. Пополнение методического кабинета и групп 

методической, детской литературой и наглядными 

пособиями 

В течение 

года 

Старший воспи- 

татель, воспита- 

тели групп 

2. Обсуждение проблемы дорожно-транспортного 

травматизма в педагогическом совете 

Февраль 

«ь. 

Заведующий 

3. Конкурс детских работ на тему «Правила дорожного 

движения» 

Апрель - май Старший 

воспитатель 

4. Подбор и систематизация игр по всем группам по теме 

«Правила дорожного движения» 
В течение 

года 

Старший воспи- 

татель, воспита- 

тели групп 

Работа с детьми 

1. Целевые прогулки: младшая и средняя группы; старшая и 

подготовительная группы 

1 раз в 2 

мес. 1 раз в 

месяц 

Воспитатели групп 

2. Игры (подвижные, дидактические, сюжетно- ролевые, 

театрализованные) 

Ежемесячно Воспитатели 

4. Образовательная деятельность в группах: 

познавательное и речевое развитие; художественное 

творчество. 

1 раз в 

квартал 

Воспитатели 

5. Чтение художественной литературы: Т.И. 

Алиева «Ехали медведи», «Дорожная азбука», А. Иванов 

«Как неразлучные друзья дорогу переходили», С. 

Михалков «Моя улица», «Я еду через дорогу» и др. 

В течение 

года 

Воспитатели 
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6. Чтение и заучивание стихотворений по тематике В течение 

года 

Воспитатели 

7. Загадывание детям загадок о дорожном 

движении 

В течение 

года 

Воспитатели 

8. Просмотр мультфильмов и диафильмов по 

тематике 

В течение 

года 

Воспитатели 

Работа с родителями 

1. Оформление папки-передвижки «Правила 

дорожные детям знать положено» 

Январь Старший 

воспитатель, 

воспитатели 

2. Участие родителей в подготовке и проведении 

образовательной деятельности по правилам дорожного 

движения 

1 раз в 

квартал 

Воспитатели 

План работы кружков 

 

 

Название кружка Руководитель Время работы Группа 

«Весёлые нотки» Климова Э.А. 

муз.руководитель 

пятница 

10.05-10.35 

Средняя,старшая, 

подготовительная 

группы 

«Школа 

безопасности» 

Бусыгина Т.В. 

воспитатель 

четверг 15.30-

16.00 

старшая  группа 

«В гостях у 

Пампалче» 

Сорокина И.В., 

воспитатель 

понедельник 

 15.30-16.00 

Старшая, 

подготовительная 

группы 

«Речевичок» Сунцова И.И., 

учитель - логопед 

Пятница 

9.00-9.30 

Подготовительная 

группа 

«Каляка-маляка» Свинина Н.П 

воспитатель 

Среда 

16.00-16.15 

Младшая группа 

 Музыкальные праздники и развлечения на 2024-2025 г. 

 

Месяц Возрастные группы 

1 и 2 группы 

раннего возраста 

младшая-средняя группы старшая- 

подготовительная 
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Сентябрь - Спортивное 

развлечение «Осенняя 

пора» 

Спортивное 

развлечение «В гости к 

Лесовичку» 

Октябрь Развлечение - «Ай, да 

репка» 

Развлечение на «День 

пожилого человека» 

Развлечение «Для 

бабушек и дедушек» 

Ноябрь Развлекательное 

меропориятие коДню 

Матери 

«Мама–слово 

дорогое» 

Развлекательное 

мероприятие коДню 

Матери «Мама – слово 

дорогое» 

Развлекательное 

мероприятие ко Дню 

Матери «Мама – 

слово дорогое» 

Декабрь Новогодний 

утренник ёлка» 
 

 

Новогодний утренник 

«Чудеса под Новый 

год» 

Новогодний утренник

 «Большая 

сказка из маленькой 

коробки» 

Январь Спортивное 

развлечение 

«Волшебный снежок» 

Игры на снегу: «Мы мороза 

не боимся» 

Эстафета на 

площадке «Мы 

здоровье сбережем» 

Февраль Спортивное 

развлечение 

богатыря» 

 

«День 

Конкурсно-игровая 

программа «Юные 

защитники» 

Конкурсно – игровая 

программа «Бравые 

ребята-дошколята» 

Март Развлекательное 

мероприятие к 8 марта 

«Мама лучший 

друг» 

Концерт 

«Вот 

какие 

наши 

мамы» 

  Развлекательное 

мероприятие к 8марта 

«От всей души» 

Апрель Развлечение «В 

весеннем лесу» 

Развлечение «Весна 

пришла» 

Развлечение 

«Весеннее настроение» 

Май Игровая программа 

«Вот какие мы 

большие» 

Игровая программа 

«Нам вместе весело» 

Выпускной бал 

«Путешествие по 

радуге» 

 

План работы родительского комитета 

 

Наименование Сроки 

Выборы родительского комитета. 

Утверждение плана работы на 2024-2025 учебный год 

Сентябрь- 

октябрь 

Активное участие в жизни д/с: 

- наблюдение проведения утренней гимнастики 

- знакомство с организацией и содержанием прогулок 

-посещение открытых занятий 

- посещение бесед, консультаций 

В течение года 
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Присутствие и оказание помощи в организации детских утренников с 

привлечением родителей, мало интересующихся воспитанием детей 

В течение года 

Посещение групповых родительских собраний, участие на общих 

собраниях с учетом данных наблюдений 

В течение года 

Участие в педагогических советах В течение года 

Участие и привлечение родителей к участию в дне 

открытых дверей и театральном сезонов д/с 

Март-Апрель 

Участие и привлечение родителей к участию в субботнике Сентябрь, 

апрель 

Участие и привлечение родителей к проведению экскурсий, целевых 

прогулок, походов с детьми 

В течение года 

Оказание помощи д/с при подготовке к летне- 

оздоровительному периоду 

Май 

Оказание помощи и привлечение родителей к подготовке участков д/с к 

новому учебному году 

Июнь-июль 

 

Работа психолого-медико-педагогического консилиума: 

 

№ 

п/п 

Содержание работы Сроки 

1 Заседание первичного консилиума. Утверждение плана работы на 

учебный год 

сентябрь 

2 Организационное заседание. Определение образовательного 

маршрута, составление индивидуальной коррекционно - 

развивающей программы на детей. 

ноябрь 

3 Оценка эффективности коррекционно- развивающих программ. апрель 

4 Заключительное заседание консилиума. 

Подведение итогов коррекционно - развивающей работы ПМПк и 

завершение учебного года. 

май 

 

План экскурсий, походов 

 

Экскурсии 

Тема Месяц Ответственные 

Экскурсия в осенний парк «Встреча осени»: 

Наблюдать сезонные изменения в природе в 

осенний период 

Октябрь Старший воспитатель 

Воспитатели 
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Экскурсия в зимний парк: Наблюдать 

сезонные изменения в жизни природы с 

приходом зимы 

Декабрь Старший воспитатель 

Воспитатели 

Экскурсия в весенний парк: Наблюдать 

сезонные изменения весной 

Апрель Старший воспитатель 

Воспитатели 

Экскурсия в библиотеку В течение 

года 

Старший воспитатель 

Воспитатели 

Экскурсии в пожарную часть В течение 

года 

Старший воспитатель 

Воспитатели 

 

Походы 

Тема Месяц Ответственные 

Зимняя прогулка в парк Февраль Старший воспитатель 

Воспитатели 

Тропа здоровья Май Старший воспитатель 

Воспитатели 

 

Лист контроля 

 

 

Мероприятия 09 10 11 12 01 02 03 04 05 06 

Педсоветы           

Фронтальный 

контроль 

          

Тематический 

контроль 

          

Оперативный 

контроль 

          

Исполнительный 

контроль 

          

Консультации           

Семинары           

Выставки, 

конкурсы, смотры 
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Открытые мероприятия           

Работа с 

родителями 

          

Преемственность 

ДОУ и школы 

          

Праздники и 

развлечения 

          

Производственные 

собрания 

          

Профсоюзные 

собрания 

          

Медико- 

педагогические 

совещания 

          

Рейды по технике 

безопасности 
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9. Коррективы к годовому плану 

 

 

 

№ Мероприятия Месяц Отметка о проведении 
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